

CONFORMITÀ AI CRITERI AMBIENTALI MINIMI - CAM

RÖFIX Pannelli isolanti in lana di roccia MW

L'azienda RÖFIX SpA dichiara che i seguenti pannelli isolanti in lana di roccia:

- RÖFIX FIRESTOP 034 ETICS PLUS
- RÖFIX FIRESTOP 035 (OB) Frontrock Max Plus
- RÖFIX FIRESTOP 034 (OB) Frontrock Pro
- RÖFIX FIRESTOP 034 (OB) N 500FB
- RÖFIX FIRESTOP 034 (1B) N C1

sono conformi ai seguenti criteri CAM – Decreto 23 giugno 2022:

2.5.7 Isolanti termici ed acustici

- Sono dotati di marcatura CE secondo UNI EN 13162 e relativa DoP (dichiarazione di prestazione).
- Non sono aggiunte sostanze incluse nell'elenco di sostanze estremamente preoccupanti candidate all'autorizzazione (Substances of Very High Concern-SVHC), secondo il regolamento REACH (Regolamento (CE) n. 1907/2006), in concentrazione superiore allo 0,1 % (peso/peso).
- Non sono prodotti con agenti espandenti che causano la riduzione dello strato di ozono (ODP);
- Non sono prodotti utilizzando catalizzatori al piombo quando spruzzati o nel corso della formazione della schiuma di plastica;
- Sono prodotti da lane minerali conformi alla Nota Q o alla Nota R di cui al regolamento (CE) n.1272/2008 (CLP) e s.m.i.;
- Sono costituiti da materiale riciclato ovvero recuperato o di sottoprodotti, misurati sul peso, come somma delle tre frazioni, con la seguente quantità minima: >15%.

Parcines, 01/09/2023

